

各位股東，

當我手捧本年度（截至二零零六年三月三十一日）的業績成果，執筆致股東的主席報告書時，腦海中浮現三個「不」：不負厚望、得來不易、不進則退。

二零零五年八月三日是本公司於香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）正式上市及掛牌買賣的日子，實為集團發展的重要里程碑。承蒙厚愛，公司招股時，投資者反應熱烈，公開發售錄得高達392倍之超額認購，在當時相對平靜的市況，成績實在令人鼓舞。

集團本年度的業績亦不負厚望。二零零五年期內，香港經濟持續增長，繼二零零四年錄得8.6%增幅後，二零零五年再上升7.3%。整體經濟向好，消費者開支也隨之增加，失業率創五年新低，帶動工資及收入拾級而上，集團亦從中受惠，營業額較上一個財政年度上升19%，至7億2千2百萬港元，增幅理想；股東應佔溢利亦大幅增加51%，至9千8百萬港元。

惟經濟大氣候雖怡人，但本地報業小氣候卻雨急風驟，成本上升，競爭白熱化，增長成果實在是得來不易；展望來年，更不乏挑戰險阻，不進則退。一方面，聯交所於二零零六年五月十日公布，上市委員會已批准，有關取消主板發行人在報章刊發付費公告的規則修訂。在實行有關變動前，將設有過渡期。在過渡期內，主板發行人僅須在報章刊發通知，知會投資者瀏覽聯交所及上市發行人之網站，以閱覽公告全文。此建議須有關方面準備就緒，經證券及期貨事務監察委員會批准後，方可進行。惟誠如公司在去年售股章程中所闡釋，上述建議中的新規定一旦實行，將對業績構成若干負面影響。然而，作為本港主要財經報章，我們相信，為數不少的上市公司仍將繼續選用本報作為與投資社群，尤其是小型投資者之主要溝通媒介。

古語有云：「居安思危，思則有備，有備無患」，有關規則改動，亦早在預計之中，我們亦已做好準備，以盈利來源多元化為首務。現謹此欣然報告，集團已由一間主要從事報章業務之公司，發展為一個多元化媒體集團。年度內，電子資訊及軟件業務以及招聘廣告及培訓業務的營業額及溢利，均錄得穩健增長。集團投資上述兩項業務，致力多元化發展策略，戮力擴闊收入基礎。有關業務已帶來理想成果。總括而言，集團大部分業務均錄得令人欣喜之收益及溢利增長。



馮紹波先生
主席

主席報告

與此同時，集團於本年度再獻新猷，推出兩份新刊物，分別於二零零五年八月推出社區周報 — *Take me Home* 及於二零零五年十二月推出時尚消閒雜誌 — *U Magazine*。兩份刊物的銷量及廣告量按預訂目標前進，我們藉此得以接觸尚未成為旗艦報章 *香港經濟日報* 固定的讀者群及廣告商。中期而言，投資兩份刊物，將有助業務持續增長。反之，期內沸沸揚揚的免費報章大戰，卻未對 *香港經濟日報* 的銷量及廣告收益構成任何影響。惟業內競爭將會更趨激烈，有見及此，集團將繼續密切留意市場情況。

面對報業熾熱的爭逐，本人不期然想到美國已故總統甘迺迪的一句話：「別祈求安逸的生活，只祈求成為更強的人」。為了更強，為了進一步業務多元化、擴大市場佔有率、並達致有效分工，董事會制定集團的五大業務發展方向：金融、地產、人力資源、教育及優質生活。隨着確立清晰業務方向後，管理隊伍及員工將致力維持一個多元收入的均衡業務組合，避免過於倚重單一個收入來源。我們將繼續努力，在上述五大範疇中確立領導地位。

儘管油價波動、利率上升，與及美國經濟可能放緩，香港二零零六年經濟增長預測仍高達約6%。內地經濟增長仍是推動本港經濟發展的主要動力，並有利於集團業務進一步發展。我們對前景充滿信心。

最後，本人謹此向各董事、管理人員及員工致以衷心謝意，感謝各位一直努力不懈，克盡己職，對集團作出寶貴貢獻。本人亦謹此感謝讀者、客戶、業務夥伴及投資者之鼎力支持。

主席
馮紹波

香港，二零零六年六月二十六日